

瑪波羅教會家訊 主後 2011 年 12 月 18 日——「至於我和我家，我們必定侍奉耶和華。」【書廿四 15】

【本週聚會】2011 年 12/18~12/24

主日早上	擘餅聚會	10:00-10:50 AM
Marlboro Learning Center	信息聚會	10:50-12:15 AM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	王艾弟弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:30-9:30 PM	閔永恒弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	盛國華姊妹家

(一)請弟兄姊妹出席下週主日感恩見證聚會，一同見證神在 2011 年的引領。聚會地點: 13 Church Road, Morganville。請大家通知大家。

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【家訊信息】獻上感謝讚美為祭

帖前書五章十六至十八節：“要常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩；因為這是神在基督耶穌裏向你們所定的旨意。”論到禱告的內容，我們有時會祈求神的旨意能通行天地，於是呼求、尋找神的旨意，但另一方面是我們常常忽略的，也是聖經明文記載的，那就是：“凡事謝恩”。神在基督耶穌裏定了一些旨意，但其中有一件很重要的，乃是凡事謝恩。神不是要求，也不是呼喊，乃是定了旨意：祂願意在基督耶穌名裏的一班人身上得到一樣東西是世界所沒有的，就是凡事感謝神。神要得到完全的讚美，因為祂要從嬰孩和吃奶的口中完成了讚美（詩八 2；太二十一 16），所以聖經告訴我們神定了一個“旨意”，這是我們每一位都應該知道的；無論你得救的年月有多少，神都對你有一個要求，是我們所必須遵行的，那就是“凡事謝恩”。弟兄姊妹們，你是否願意遵行神的旨意，討祂的喜悅？若願意，就要按神所要求的去做，在生活中表現出來。

讚美能誇勝

“凡事謝恩”讀來容易，但實行起來卻艱難，因為“凡事”包括每一件大小事情，無論是好是壞，是順是逆。就如你損失了某些東西，按照外面來說，人都會認為是難過的事，會生怨恨。世上有時會發生一些我們也難以理解的事，有些人會問為什麼；若是基督徒軟弱一點，什至會埋怨神，但聖經讓我們看見神所要的是“凡事謝恩”，也就是說，包括每一件叫人難過，感到損失、莫名其妙的，而我們都要感謝、讚美神。在我們的生活中，有一件不可缺少的事奉，就是讚美、感謝；神願意在我們的口中，得到全部的讚美，無論什麼事情臨到你，都能化為讚美，這是何等蒙福的事！有時撒但想借著某些事情來攪擾基督徒，欲使他們軟弱、跌倒，但你在每一件事情發生時，都立刻轉向神，以禱告來處理，以讚美神來面對，仇敵就要失敗。

約伯在神面前是一個完全的人，撒但要攻擊他，就在神面前去控告他，說：“約伯敬畏神，豈是無故呢？你豈不是四面圍籬笆圍護他和他的家，並他一切所有的麼？他手所做的都蒙你賜福，他的家產也在地上增多。你且伸手毀他一切所有的，他必當面棄掉你。”（伯一 9-11）神便對撒但說：“凡他所有的都在你手中，只是不可伸手加害於他。”（伯一 12）撒但就就往約伯那裏去，用盡一切方法去攻擊他，不但使他在一日之內財產盡失，什至連兒女們都死光了，壞消息接踵而來，叫人心如雪般消化。約伯雖遇上這種種災難，但他只有一種反應，正如他所說的：“賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華。耶和華的名是應當稱頌的。”（伯一 21）在平順的日子裏，讚美神並不是件難事，但當你遇到難處，什至有所損失

的時候，要讚美就不容易了，而約伯卻在大災禍中仍能讚美說：

“耶和華的名是應當稱頌的”，以致撒但也無地自容了。所以聖經提醒我們要“凡事謝恩”，任何一件事情臨到我們，第一緊要的是讚美神；我們的反應不應該是埋怨、遠離神，應該是讚美神。你的生活若充滿了讚美，你就有力量，常被聖靈所充滿，也不用忍受那麼多不必要的痛苦。

讚美的功效

讚美是神在基督耶穌裏向我們所定永遠的旨意，啟示錄告訴我們，在將來榮耀國度中，在神的寶座前，聖徒只有一種事奉，就是晝夜歌唱讚美神。讚美今天就應該開始。神在基督耶穌裏所定的旨意，一定就定到永世，所以在無窮無盡的年月裏，你仍要讚美神，祂在你的一生裏奠定了這個旨意，要你凡事謝恩、讚美神。讚美是一種事奉，這事奉具永生永世的。詩篇二十二篇三節說：“但你是聖潔的，是用以色列的讚美為寶座的。”神寶座的顯現，是根據於以色列人的讚美，神的寶座表明祂的榮耀、得勝、權力和高高在上。親愛的弟兄姊妹，我們若願意神的權柄在大地上通行，得到榮耀，被人高舉，就必須獻上我們對神的讚美。不論何時我們讚美神，神就得到榮耀，祂的權柄也能在大地上通行，相反，當我們只顧埋怨，就虧欠了神的榮耀。一切掛慮、愁苦都是源於別的事物來代替神的地位，當我們借著禱告來寄託，借著讚美來誇耀，神的寶座就可以在你裏面顯出。原來帶不走的東西，現在借著讚美都可以帶走了，這是理性所講不通的，當你自以為屬靈情況很低，什至連禱告也不想時，你只要唱詩，嘗試開口讚美神，整個人就會截然不同了。

神以讚美為寶

有些基督徒很自我中心，從不考慮神寶座是否得到彰顯的問題，心中的寶座是留給自己的，被這黑暗的年代所感染。自得救以後，我們理當將心中的寶座完全給神；借著真實的讚美，神的寶座和能力就會顯出，這是一條屬靈的快捷方式。在家庭聚會中，一班弟兄姊妹聚集在一起，借著以心靈誠實來讚美神，必感受到神的榮耀顯出，祂也得到高舉，這種服事是我們不可忽略的。禱告是爭戰，讚美卻是榮耀；有時我們為著某一件事情禱告，尋求神的旨意，或許禱告了好幾次，感到有點力不從心，什至有點軟弱，但你若順著聖靈的指引，向神獻上讚美，得勝的力量便會立刻臨到你身上。禱告就是和撒但戰鬥，但讚美是在祂面前宣告神的得勝，特別在靈界的爭戰中，讚美是一件最有利的兵器。

使徒行傳十六章記載保羅和西拉走到腓立比去傳道，卻被官兵捉拿下監，又受了鞭打，弄得一身傷痛，就在那夜，保羅和西拉竟在監中一同唱詩、禱告、讚美神。按理來說，受了許多痛苦，應該心有不甘、滿了埋怨纔是，但保羅以禱告、讚美來取代任何埋怨和不滿，就顯出神的偉大來。特別在屬靈的戰鬥中，讚美是絕不能忽略的，就如在我聚會的地方有一對夫婦，他們剛搬進一幢新的樓房中，原來那樓房曾經鬧鬼，知道的人都不會買它的，但這對夫婦心想自己是基督徒，自然不會怕這些東西，於是便買下那樓房了。沒想到每天晚上，鬼都來攪擾他們，在屋內跑來跑去，叫他們不能入睡，於是他們尋找各處，看有沒有什麼給魔鬼留餘地的地方，但因為屋子是新裝修，所以樣樣都是新的，故找不到任何地方。於是他們便一同跪下來禱告神，又奉主的名捆綁撒但，但一停下來，牠就又來作怪了，叫人真是厭煩。經過很多次的禱告，有一次他們蒙聖靈光照，明白到根本不需要再理會牠，只管讚美神就夠了，於是他們便一起唱詩讚美神，魔鬼的攻擊和作弄便從那時完全消失了。

以讚美勝過魔鬼

在我們的經歷中也是如此：每次魔鬼攻擊你，牠都盼望你受不

瑪波羅教會家訊 主後 2011 年 12 月 18 日——「至於我和我家，我們必定侍奉耶和華。」【書廿四 15】

了軟弱下去，此時，你若用讚美來面對這一切，牠便告失敗。掃羅王是神所揀選的僕人，但他在晚年時不順著神的旨意行事，於是便有邪靈臨到他身上來攪擾他，叫他發狂發瘋，每一次遇到這種情形時，都需要找大衛來幫助他，把邪靈趕走。每次大衛來到，只是彈琴讚美神，邪靈就跑掉，離開掃羅。所以，我們如何纔能戰勝魔鬼呢？在我們日常生活中，會遇到很多我們想不到的事，常受到許許多多不同事情的攪擾，叫我們的心靈不安、痛苦、煩悶，惟一得勝的秘訣，乃是在神面前獻上真實的讚美，故此我們應當建立一種讚美的生活。當你要去趕鬼時，你和弟兄姊妹要一同唱讚美詩，撒但聽見就要發抖懼怕，因為讚美說出你對神的信心，信心的頂峰就是讚美。你完全不需要和撒但理論，因為基督早已經戰勝牠；你不需要理會牠如何兇惡，只管讚美你的神，因為基督在十字架上完成了一切的工作，神已經得勝了！

獻上嘴唇的果子

讚美不單是以上所提到的幾方面，它更是聖徒嘴唇所結的果子，希伯來書十三章十五節說：“我們應當靠著耶穌，常常以頌贊為祭獻給神，這就是那承認主名之人嘴唇的果子。”神願意從我們身上結出生命的果子來，而其中有一種名為“嘴唇的果子”，也就是對神的讚美。在神面前多言多語，難免有過，也許引來很多犯罪的行為，但我們若天天以嘴唇來讚美我們的神，就會結出有屬靈價值的果子，並且有一天主會賞賜給我們的。所以我們在神面前要建立一種生活：不以嘴脣說污穢的話，而是說讚美神的話，正如聖經說：“淫詞、妄語，和戲笑的話都不相宜；總要說感謝的話……當用詩章、頌詞、靈歌彼此對說，口唱心和的讚美主。凡事要奉我們主耶穌基督的名常常感謝父神。”（弗五 4, 19-20）

以讚美為祭

正如希伯來書所說的，讚美也是一種祭。在舊約時代，祭物往往是牛、羊、牲畜，無論是哪一種祭物，都必須經過刀殺纔可獻在壇上，換句話說，當我們有所損失時仍能讚美神，就顯出這是真的祭了。就如我們奉獻錢財，若所獻上的是我們所餘下的，一點也不會感到心痛，只有在奉獻時感到心痛，這纔是祭。讚美也是如此，在平順的日子裏，讚美會容易變得陳腔濫調，但神所應許我們的並不是天色常藍、花香常漫，所以往往艱難的日子比起平順的日子還要多。跟隨主的路是十字架的道路，有時會碰到難處，有時會遇見試煉，或許每天所遭遇的一切，都是叫人不明白，甚至會埋怨神。若你要等到心情好、日子順利時纔能讚美，這種讚美也沒有多大的意義；當你有所損失而仍能讚美神，縱然淌著淚水也仍在讚美，這纔是真正的祭。

在困境中仍要讚美

當主耶穌和門徒吃完逾越節晚餐，在往客西馬尼園的途中，祂也是和門徒一起唱著詩上去；主有一個秘訣面對十字架的痛苦：祂一面禱告、一面讚美。其實在我們的生活中，神的祝福處處可見。魔鬼原想借著困境叫你埋怨神、叫你跌倒失敗，但你若能在任何環境中都來讚美神，撒但在你身上就難以做工了，甚至會跑掉，因為牠每一次找你，只會叫你更多讚美神，叫神更得到榮耀。世世代代以來有許許多多的殉道者，他們縱然面對死亡的來臨，仍會不停止他們向神的讚美。

有一次當我傳福音時，有一個人問我說：“我實在不明白，如果真的有神，中國內地的基督徒為何會受到那麼多逼迫，神為何不顯現來幫助他們呢？”我就反問他說：“為何當基督徒受到逼迫、痛苦時，他們仍能讚美神呢？”當信徒為信主的名受逼迫時，他們同時會經歷到在順利時難以經歷的事情；越是艱難、不安，神的力量就更多地加在信徒身上。叫聖徒雖在患難中，仍與祂同在。有一位

將要殉道的姊妹，被人打得半死，當她快要斷氣時，說了最後一句話：“神是榮耀的！”她連續說了三遍，氣就斷了。在肉體最痛苦的時候，她仍能露出喜樂的面孔，在神面前獻上讚美，這並不是基督徒的理性和意志所做得來的，乃是因為耶穌基督住在他們裏面，所以他們裏面也擁有復活的生命，叫他們能戰勝困境。親愛的弟兄姊妹，祭是要犧牲和損失的，人生特別大的難處並不會太多，不要以為惟有碰到窮途沒路時才讚美神，聖經提醒我們，要常常以頌贊為祭獻給神。在我們的生活中，有大小不同的事情發生，但無論任何事情環境臨到，都當獻上感謝和讚美。萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，你只要存這樣的心，獻上你的讚美和感謝，就必蒙福。

數算主的恩典

神既然定了這旨意要我們遵行，我們就當在平常的生活中，學習多數算主恩。有些基督徒是忘恩負義的人，當遇到難處時就晝夜禱告，但當神帶領他過去了以後，便忘了感謝和讚美。在聖經中，有最多禱告內容的書卷要算是詩篇，但在絃絃禱告中，有一半以上是讚美的詩篇。大衛不但在神面前多有禱告，同時他也獻上極多的讚美；他是一個時常讚美神的人，所以他也是一個摸著寶座心意的人。許多時候我們的難處就是在此：對於一些事情，我們迫切地祈求禱告，但事後，卻往往不再提起，就像在利用神一樣。我們應當認真地讚美神，大衛說：“我因你公義的典章一天七次讚美你。”（詩一一九 164）對於今天的基督徒而言，多數都是在每天三餐謝飯感恩時才向神讚美，在平常的禱告生活中便少有讚美。其實在每次的禱告中，至少後半部都應該是向神獻上讚美。無論你的光景如何，剛強或軟弱，神都是配得讚美的一位；讚美不是根據你的情況，乃是神是配得的。你越讚美，神的祝福和能力就越多臨到你。

藉詩歌讚美神

另一方面我們該留意的，就是在我們的生活中要充滿詩歌，我們若能背誦詩歌的內容，這是最好不過的，特別是一些短詩和詩歌的副歌都是很簡單易記的。當你在生活中遇有煩惱時，一唱起詩歌，心中的鎖煉就立刻斷開，詩歌成了你的生活，平時上班、上學時，你可以哼著詩歌上路，這是喜樂的秘訣。為何你的心常被煩惱所霸佔呢？為何終日軟弱失敗呢？正因為你沒有用讚美來誇勝！不要等到周日在聚會中才來唱詩歌，今天詩歌應該充滿你的生活；有時聖靈會藉詩歌來向我們說話，所以我們的生活若充滿詩歌，自然就會勝過從環境而來的難處。

當我們每天數算主恩時，要常回想祂對我們的愛。有些基督徒，非到年終禱告時，總不會多想到主的愛，其實那時已經忘了許多，他們就是這樣糊裏糊塗地過生活，並不覺得主怎樣愛他，但我們若能安靜在神面前，思念主的愛，數算神在我們身上的恩典。有一個在香港作水警的基督徒，自信主以來失去許多從前可以藉權力而得的不義的東西。由於他是水警，未信主時，人們會巴結他，給他一些好處，從外面看來，他的確失去了許多東西，但實際上，他所得卻是非人所想像的。一方面他太太的身體並不太好，常常生病，所以從前雖然多賺點錢，但都轉交到醫生手裏；自從信了主，家人的身體都好多了，錢自然省下來，豈不等於賺了嗎？另一方面，從前他常跟太太吵架，兒女又多病痛，家中滿了不安和煩擾，但信主以後，家人都和諧相處，滿了平安和快樂，這都是錢所買不到的。當我們一數主的恩典，眼睛就開了，必看見神是如何恩待、祝福我們，讚美又怎會困難呢？盼望每一位弟兄姊妹從今天開始，就建立起一種凡事謝恩的生活，讓讚美充滿你的生活，讓神的榮耀顯在你生活中。——程蒙恩《生命信息集》